—_APER DYNAMICS KORER INC.
—_HIGH PRECISION PLANETARY GERRBOKES

APEX DYNAMICS KOREA INC.

FExIRt FL ZA7|

RO ‘oon—\

152
USHES Qs 2E EE2 In-housed|A X
100% TS Aot Z=X8S0| 7st

HANYE K2l Mz doi| Chel 10Y o|th E7IE ettt
A u]

XAHMZO o M= AR of Bl 2t

37
S8 MY RARIAHE7IZM = MIA ZM7H

=

In-Line type Z é | : 3~100 (2~90 : AL model)

Angle type [ : 3~200 (2~180 : AL model)
d& 7| 22 of EE% b X0 7+ Qe L XMt A&l

A2 2 ML HOM 2QISIAI7| Higf LT

() =
ol ¢l= 365 22 MAE|T QLT
PO (1 arcmin) / P1

6HIYASE
Z|cf 10,000 RPM =2 HF LI

—’F%Ei M|

7lslE ~HESE 2ol ol0|HA ZESEE HE

8 S51&&#6.503.168

M710{Sun Geanloi 2= Fefot S RA[2f 2

9 A& M

200055 Olefof A0[= & ETHIEY £ CZ EIMAES

_10 219 E35H

S0l AN F AT YT SHUAR Apexis

11T MEZEO tf Sots = &5

= ABO42 — ME2E 100W / STEP MOTOR
= ABOB0 — MEZE 200W / 400W

= ABO90 — MEZE 750W // 1.0Kw // 1.5Kw
" ABI15 — MERE 2Kw // 3Kw

m AB142 — MEZE 5Kw // 7TKw

= AB180 — MEZE 11Kw / 15Kw

m AB220 — ME RE 22Kw

KO 0|72 2 Ch2 oL HBI5t AIYS CIXIQIES 0125101 B0I61A17] HiLICH

_12 2H|Qlg £ ot E

UHY AHQIYA oIRAUCE SHMZEQL UAT|L22 AARIS M2l MS B EILCEH
C P—seriese| M ASS545C

A3 71274 2 1A (A—serise 7| &)

24 ol 7@ off taiM=

747101 ——
7|07z VS| _%'7|019} T;H’é'ﬂf 710124 #HAMZ| & 747101 24 3
° SIRETZ 7|04712] of My |01 7lo4|
XX
R WSS | oger pza | AHOKIGE
100%a1|2|H SUS416 o3l SACMB45 FH20{0f Arel §° f| - O |_|%%HAE_| 724!
T X AHQIZA A Double Wall | zE=2|=H 42| {2 2A~26E
L=

Lol z/cHel =S £217] 2o ©

(3 arcmin) / P2 (5 arcmin) —
% AE Serese ©Q Backlash (8arcmin)=28t HI* - (1 HD
xP-seriese ALLUKH 0| © Backlashz 32

1
M

min (8arcm|n) -

_APER DYNAMICS KORER INC.
HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

gol7| fIoto] A2l LS o XL

P R EC 50%0182 TE S HE

452 E SEAY

HS FHI|(ERH| Small) Q] #HE (SALY S101(2F sHH)
Z=M 7|12 10~20% UP

A

EAZDAZE: ACiQo)

HIlE At 15 AR

_1
(1)

| HHMI

@ =9 77 |(HEZ U Blg)QI HZ
_ADADRZH| X409 &2 7H3010 A=

® == Z0|(E=Hy| Short)el #HE
_HESY JIFE 10~20% UP

FAZDAzE: AlctQot

d7h= Z 15 4R

O 2212 Z0|(EZE0H| Long)el B (EAY S102t sh)
1) ADADREZO RTA4ES 7125101 Z%f
2) HATIZ 0|31 2 A& (AR, AB, AF, AER ABR, AFR 5HE)
_HEZA JIE 10~20% UP
AAZZar NERY
_ARY : SUSTHEIOIA SASC AR 1
HVl= Ff 15 AR

) IQHI—AI
@ Original shaft Z&H0l| £ 725 & @ Original Sh&tZ Cutting®rs Lo
ShaftE 7I¥ Pin Ei=. 2H8 & 27X e0 77|TJ Pin &43.

| OISHAIR AIgYO| Z0|7t R &=
S5 22 20ICIYR 5t 27 HOXIS TSWANE HEIoH| %S 4 UOL BRE HES HELC




APEX DYNAMICS KOREA INC.

SERIRHEY 247

woﬂ\o;

A
A

k \
\
-

0 =
P series EA4

s | __ N

—APER DYNAMICS KORER INC.
___ HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

0 =
P series A4

—_APEX DYNAMICS KORER INC.

___ HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

1. F47]0f LTtx|X| (Double wall support)

LE XX '7

(@)
1B
|

rr
0z
~
|
o
=
mN
k=)

2. 22|E uncaged LSE2HI0{E X

Mot ERALTHH] 2 ¥ EFXIE S St SLIC

3. LISZ2{H01E +&2 I3

4. Uot2dnt SAY IeE ffs S2t=0t LEt0|E EX2| HE

HOIXIU= LSSt

_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

_RPER DYNAMICS KORER INC.

O AE FE710 XX|HF S OFATE AO|X|Gls USHHE o= HEIK HEH|0f
S

Ol A7I01 o] HHFE= 840HVE LHDI240| R40tH HEE

LS AH0] PR 8t M2 EX2{(50050101 GiM S# 0| Aol Sa Ut
o
=]

1= 30HRCE YA KO A9 =2 5HH

Olofl e HHFMo= ERALOIM ME5tL Rz HEEXE= ¢ 2Z 2 20[ J2tH07F 40 LS A0

Flebgiunt £ot D2olM EX27t OIRMXE2 EHE0| Yo

O A= 2M7I0f9} M7|0fol XIZS Tohatslof EMTH| 52 EANZSHS A

145101 A2 Y 4

= el




\ &

i.:ﬂ I..rﬂ

APEX AE | AB| AF series 71<7] APEX AER | ABR | AFR series <7

— APEX DYNAMICS KORER INC.
___ HIGH PRECISION PLANETARY GERRBOKES

> 7E2 ZY A Abo|= — LA A 7710
050,070,090,120,155,205235mm (AE series)
042,060,090,115,142,180,220mm (AB series)
042,060,075,100,140,180,220mm (AF series)

» 7 frame sizes — 90° 3214 3719
050,070,090,120,155,205,235mm (AER series)
042,060,090,115,142,180,220mm (ABR series)
042,060,075,100,140,180,20mm (AFR series)

> 21 7}A] 9] thofsl 7h<n) AR
15 24
3,4,5,6,7,89 & 10:1
20t 24

15,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90 & 1001

> 26 7FA| 9] theFet 2H5H] ALE-
1e 2
3,45,6,7,8910,14 & 20:1
20 T
25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100
120,140,160,180 & 2001

> 37HA] U= o555 (AB/ AF series)
Standard 5 /7 arc—minutes (1% / 2
Reduced 3/ 5 arc—minutes (1= / 256
Micro 1/ 3 arc—minutes (1T / 2=

> 7HA] U E SEEF
Standard 6 / 9 arc—minutes (1= / 2&h
Reduced 4 / 7 arc—minutes (1&f / 2&4)

Micro 2/ 4 arc—minutes (1% / 25
p o AUl e SFEF (AR series)
Standard 8 / 12 arc—minutes (1&+ / 2Eh b o JelE SFE52SF (AER Series)

Standard 10 / 14 arc—minutes (1t / 2Eh

b ehetst AAYS HgoH o5 4
95%0/4le| 58
Z|of Y=HAII= 10,000 rpm
TH|ge| 355
61dBel XMas
PS5 HHe ES 5=
7Y AER/ABR : 20,000A1ZF AFR @ 30,000A|7F

Z|of LHADI= 10,000rpm

HlEe E3s4

56dB MA=2

PE5TZC| HE S5

714 : AE/AB : 20,000AI12E  AF : 30,000A[2t

HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOXES

_APER DYNAMICS KORER INC.

APEX DYNAMICS KOREA INC.

_APEXAnde type &7 SEH

Olafet QUBAIARITEL I Wato] B2 of

o AZE o =2l= HIZ7 (0ol Edick= 2t/
it See| stEE &4olP| flotod the M= Hil
oHEds AtEske JUset




APEX DYNAMICS KOREA INC.

~—- Fm—\‘ 2 MRIREEY 247

APEX AD | ADR series £4<7]

—_APEX DYNAMICS KORER INC.
___ HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

_AD series 27|

> 750 meQ Aol = - ARy Weld S]]
= 047,064,090,110,140,200,255mm

> 11 7kX] 9 chekgh h<5u] ARg-
=
457 & 10:1
w20 A

20,25,35,40,50,70 & 100:1 (16,21,31,6191)

> 37HA] AU = ST
= Standard 5 /7 arc—minutes (1T / 2%)
= Reduced 3/ 5 arc—minutes (1= / 2%t
= Micro 1/ 3 arc—minutes (1TF / 2=

_ADR series Z+&7|

» 7 frame sizes — 90° 2|2 844 7]o]
m 047,064,090,110,140,200,255mm

> 14 7HA| &) oheFet A<EE] AR
w1 H
4571014 & 201
m 2T A

25,35,40,50,70,100,140 & 200:1

ﬂJ

> 7] AU E SHEF
» Standard 6 / 9 arc—minutes (1% / 2=
» Reduced 4 /7 arc—minutes (1Tt / 2&h)

= Micro 2/ 4 arc—minutes (1= / 22
> EHERSE FA S B35 035 EA

2= 95%0|A

w Z[CH /IHATI= 10,000 rpm

w OH|E° EasH

= 61dB MAS

w PS4 HS 55

w Z7|CHE 0 30,000A]2F

_APER DYNAMICS KORER INC.

HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOXES

APEX AL | ALR series #4<7|

—APER DYNAMICS KORER INC.
___HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

_AL series 27|

> 7F2 ZY A Abo|= — AR AR {4710
= 070,095,110,150,190,230,280mm

b 11714 9] chelsh 7h4H] ALg
W iTh 2t
2345678 & 91
w 2nh 2

10,15,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80 & 90:1

> IHA] AHE SEET
= Standard 5 /7 arc—minutes (1% /
m Reduced 3/ 5 arc—minutes (15F/ 2
= Micro 1/ 3 arc—minutes (1T /

IPESHAC| Es 55
7|cH=E  30,000A[2t

_ALR series Zt£7|

P 7 frame sizes — 90° 3|24 8- 7]o]
m 070,095,110,150,190,230,280mm

> 14 7}R) Q] ksl 7<4u] A
w 1E T
23,456,789 & 101
m 2E 4=

15,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90.100,120,140 & 180:1

> 7R AHUE SEET

= Standard 6 / 9 arc—minutes (1% / 2=)

» Reduced 4 /7 arc—minutes (1 / 2

= Micro 2/ 4 arc—minutes (1=F / 2=
> e A ES B35 3 £

n 22 95%0|A

w Z|Cf YHAI|I= 10,000 rpm

n IH|Eo ETsH

= 61dB A2

= IPESTHAES ES 5=

w7t 30,000A12t




— APEH DYNAMICS KORER INC.
—_HIGH PRECISION PLANETARY GERRBOKES

APEX DYNAMICS KOREA INC.

aRix: 22 2|

@OAPQOd

EFAMA &

¢
S .
Apex A&
1, 2= X|X|(Double Support)
o
I .

UZX|X| vs SHFX|X
UKz oo 2 g Lt
XIXI=0| 712012 7t540] &5

=2 ol50l A Us
Cage bearing vs Cag
Mgtz 7t Hogle HE

=2 580 g+ 1 HolE 38

¢

Y
>

:

DEE 2479 FEEE Lo
o} 2 (Set collanE A% Z0F

_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOKES

_APER DYNAMICS KORER INC.

{19 223} 20| ZEIZTHA|HD} OIEE] ZTHXIH Afo[o]| 40|
470 OI2E 2E2 HIZ Al 17

(@)
)
®
7]

Rack&Pinion : glotmjL| 29 Mo
Belt&Pully : Z| FEQ/XE 1
gl
ot B

F, Radial
F,, Axial | —=

WS

N

H‘|

MU

4

Hi=

=

Emergency Stop 0] 2fM& AL
Mol X|&HQl 2aiz 2l

HItH 8t Emergency Stop2 2 Q13

— APER DYNAMICS KORER INC.
—_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

WIS BEIAIE T} 244

Position Load Factor k,

Position X [ mm ]




7IeAtE Y gofdlld

C2uBe

£

,||H|| i HH

F T S

ElEHPECHCN) SRS
2 WP LT HV37000.=
% Z%7} RaO, 2§ AJs] vIze)e, AW RE

RO 2 P ot

Yupm o] oft

_Eo

___ APER DYNAMICS KORER INC.

___HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOKES 9] u}ﬂﬂkl O] l-:o]— ju]

CRES S

_delE 2AE 7y

K5710] E4e gl
% ﬂw]oa 741 24 LH
saAe] F414

i stel 7} e ﬂﬂ% e
A e
o Ao, Fi

EREE g i
clei 4710} vl

ol 7

.

Fe W
1 ?% AR =
AT EAfoll = 33
5_;%] oz o EXx}Eko
vl S 2L I o)

2slo] APEXAA S e
T71= 8072 BAT4] J oA 97%0] A& 4
A= ]EE} 2 8-l v
Sl OIvﬂ Els
7 7101 Al A ol 5

o e e o g ARG 5
8 wofale] 4y ol SHTAES] WA gt
574 29| shbeiick

2 50— HE 9] 9l
H7}F3:1HlE R A8-E| okl 71 gichd
] o}l 5217} 600rpm 2= FA] Q’ﬁop | ool €
2| 2 Hjo]Ro] &iei= AdA o 2 1200rpm O = 7t
o] F717F 33%+ 7V\51UE
== d¥5E 5

%ol gHuth Aol
L10 wojd o = A=
10,000 rpm 7}A] 7k AlAFH T

Wk AAIZE AFA] D2IHOlA BALES = o]

EAnvd: 1800rpm o|al 7k 2] BF 2= QlsLich

ofgh HA12 )

el ; et 3t S 2857 ol

Q3pAS] o4 T} Holok 2 71&4-; S5 sl
B 5 AR AL gl o M E Al o] UAE e
wEel AE Ei Al v Eae] $4stol
Hl s Al cholobie B2 7|eh @ A
ol 257744 A2 4= Al ek

>

(=)
=4

;‘Lﬂﬁrlr EJ{L
Ud'rﬂ:‘l‘ﬁ
rEqu

o

ol

(seal)o] o4
o] Hut},
Apex®] £

_

AP
OEHA Y

UEO| LA

] o ]7‘1011/\] 571 A= ske-Aef| Hjol e
2}9] Hjloj o] o= AllE iRl
—‘—7]— Al A iFte] HiejdsE A
A RIS AX|SAA FZ
J 3t @ul P(misalignment)2
S AHTIO A Aol Hof U=
V] o] 9o A7} TiEo] of vk 0_]1_]
-7 ‘41—:—01]/\1—4 SHi AR
Z] o] UL A] S8k

o
10 o) L

o

Ei 711 @
i 27] e

o ux (W ot

r*° f

S5l ciaele: 2ol 5k
PO /1B Prlo] ol BE Bg THES
2K &) 2= Q) & A wlo] gl )

il

APEX DYNAMICS KOREA INC.
e

SAxRIxt HY

H—‘I—‘Pﬁl—‘

=2 TicncoaingF&&E &

N

_APER DYNAMICS KORER INC.
HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOKES

_ st 21}

A e A o) UAlELko] A & s 2ol =
9 AN Q8 ol BT A 28
7b Qo] ERE wAR] F RARAQ] up el e
LA FIE W A A e ] 9
ot 2710 It Azl et =L Al

2ol & 7yt

HIA e WAl o] Yalesh Higo] o] Hofoflxu}
dAe S E B = o, Eae] AE w3t
23] Ao} & 4= dHyct SES, Skt %Lt'é
(slot), & Ho]x] ¢h= MY (blind hole), 12|l
U712 = FH oJFLel HZko. L olo] %14
c},

I
!
o

_ I:I|I._‘IE EE,L“ A (APEX

4m

e X%EMX* 2 A]»Q—oloﬂ T
2417t SfaEe] A L o,

A A o] o Q¥E¥E1 A AR
2 2o w2 she WA d5Y
1o o] o] 2
2717k ofgigsu ), vhel HHE HhAL

> S ol 4
lelgk )
2 AX @Al ¥

2 Qe o P

zﬁxg%uur APEX %
& sl8ll 12) ek
L (TICN) =L

of 418 51

9190 A 2

rsﬂ

MR WpAle] AR FAA Eke U )
al SAULk e mEe wigk

o] 31 TR0 SAolA B2l THell Afatol uhs-
Ze RE AL 73 U, U EakCre)
3 SAM| F e e ujel o] Xoli 9l
ARk, T S Aol e Qe ofs) 2
7 e WU,

F5], HIRE WAlolA] SOl EGEIo) A U
T 4 ) Uehuls SR w Ak LAk

off ZFHEl AW RTHE AR 7h s 5
WA F) B Fastehs AU dApe] mae
b 4, VR S feom A ELO“XOM
S Qgruch ofeldh 914 FRe] s
e S ST Bk b 319 9] 1me) qu
M) FhE ds0] U o

oX,
AT
1o
N




APEX DYNAMICS KOREA INC.

ARt HY

=~

G N

™ a i

CUZACZTUHZAZCU 25

_EEY38E

MR LA UlEahe] $pa wkAle
oF HAIA) Fv ol g1/ 9 SAEE )
AN o] ALEHIIL YUtk UAE S AT
uhiel el ware] Y AS At B8
FU R ARG g Slsk o4
o) AE U ofig 71E-S HFshs HopolAw o}

oA Akggd e,

o] olah 1) - Buls] GerAlAlee givlo] A
A7), ARLE, AQlMEe} Aulg)

S QgUth ERUAEE T71A, WA
H9E ael3 IR, 2 ey uoly W, Feto]
9 2T APESS B ok A% 237

7] 2okl ] ARE-EAL 5 Yt

_Orl',
o
ofl,
o
jrl
i
2
~
>,

Ao SEZ17I

A 7 8] B 4 et

FFE} 7)1, S87V), 4B, BB, FA, o
Ajol, S48 AFEAHR I, S BT, BAE
7171, B BRG], 99 9 ARG 7], =Y
B ), AR, BeksE el W%, wA, W,
slof g3 Hok 717, woltetel WEARLE, A2
4 2 wlolo], B34 ZAz719] A, ARHL B
wZ, AFHO] ABSYH, ARFAUE, S(EH
o] uhgn 9 WA, e B/ B kg v
e Tz, o web), AR Belola ARie,
2 ARIE SeA|, B AR, WL EE ), 2
7] 9 e, Bl 2 &%), Seelaed A4,
SfBk7ls AR, SAE 7FEHE A, R 2
A1), 357150l AR et

]

E:‘m

{

AN AN

LU RTI Y]

Eet=0tL Eto|d HXE|(APEXE &) VS & EtslEA 2|
HARE <3t YihAgd-S 52817 flste] 7]ofe] 3
W7 = 840Hv(68HRe), 7191 Uli+= 30HRc2] 4
E( A A = )E A, A e o= 5
RE E 4= s gib XA|e] Zufant YERlo|=
(Azh) A ey e85kl Gyt

g s

SHEAIQ] Aol ek elgat WAL AMgt
Qi Eefmuh Eefol= Hjel o] thal ek

al
& Wil 2k ek
_ Zct=0ot -
5t = = %IE} S
gxp) | g Al g
Axjel| & | WerelA el Zajzn} Yeejo|
A9 B mjg
AP & | B4 500C ©lst 34 800~900C
EHAE | 68HRc 60HRc
WH4%E | 30HRe 30HRc
(A7 ) (A7 )
Astzlo]l | 0.02~0.05 mm 0.1~ 2mmA*|7te] up
EBa=r )
RS A3t | ARSA ol At
7o) 44
< T4 | s Grinding,
Hard Hobbing
S G e A =
4§ | AWlls cha
INp N
Jo N o
VA\\\\ 7 2\
{7 "/‘/ /\\& T’/ﬁ
AT A

_APER DYNAMICS KORER INC.

HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOKES

| CAR2XAC2AR

T

= B . = s U

_=cf=0tL EZlo[dol 2t £ L7t

Hstax elet ek 9] 9 aput AQluks g &
= o} kA FolA] oF 500TE 71Este], 7
o] ol AAE HFEAA WshHe] Aok A
7= Ao] EYow 15 Aaqle] AR HAR S
2| 5yt

weha] AskAe] e i= ohE 3 ge ks g
500~600C 2] A0 8 o-Fed o] A ulo]7| ufji
of| AslA | slof = Hstol ofgh 2 =1 A2 st
7F AL, & AskSe] Helsgohs e o5-8¢
o] EAste] Ut d ik Wu) 228 7F]w oF 600T
AT LT AFSElol e AStE]A] glol dX ow
T QPdshY, B YA wlaE oFsgl o] 7R o]
e 7HA AL Q7] wie] FP AR GA of8-F oA
3L S5yt

et UEele|g X els AstAx 2Hs o
vy ch oot Aol A= Eekrupide| oA
AT Ee] er g VA VKA o ) syt 7
2~ o] ZA31= charge carrier’| ¢152 0 2 34
Elo A Ax= o= 0] EA R o), Suks
uf o] -2 5= Zo] A Hof| thall 7l HY ok

AR g Wi} Ze]iE Afo]ofla] A7) A AdeE &
o] Athke 2RE] 2~mlof| A Aoyt o]7
skl Sl HeliE oA el = 9 o]
23}e] g2 o] 27451e] e el Al dojdy
o}, A7 o] b gt St ub el Ae]Ee] At
oflx] 213 At

2745tl QlofA] Eetnte] Aol FEHY
oAl FAxlo], AHulEe] ol thell skl 7
| ARS-HQE Wl o] 85 QUR}Q| pof ofESH=Y| =
eV oA 2100eV7HA] 9] 5ol Zhi= o] 1P oflA] Al
AU o]E4k Tholl A =A4leE = o] FHefxut
259} UX|FUTE AMHYS =2 oURR HgE
H the L5olUA|(Eion)S 714 HelEe] s
Eof7iaL, olA8 thS 3 - ol ARyt

v

1) AHER

ol-o] Ae|Ee] 3ol Eo71H, Cr, Mo, Al, W&
O] e} o] Heo] FEeAte) Beshk=t], &~
HE g2 Sxapgd or AZFE 4= 9yt 5, A
9] 3o tieks] mA-g- oot ion)°] ]
o] Ae] o] ARl vl HEjo] Al skA| 7t
drlo] Fslo], o 59 HHARl 2= = o}
H=dl, tiebs] vjagh Waof g Ee] A Eel=
&l BlE A A] ek U] A ER I} o] 2-off %] 9]
U= Aelis sEH O R FE eRke) Axp R fe sk
et AA) R AetEHA B % RFe] Follv A=
Ekion©& AU}

Eion — A + Ekion

TR Do) C, O, N, 53 2 vHiagHedae

Aol Eaie] e w) uio] e S melo chebe,
AlFER e g e edrt U ofE i
ofulse A RAle] wel 2XSHALe 2 SERoA o]
o, e ol oel HelE Ewe ek Byt
Fuik, oje} e ole M EFHoI 2|9l
o EAsH hshAl HARE AHE S A S
o 0§ %= Qe

2) 7t&

Harolo] Sol7pH AuEiEwe] zle)Soll Mdst
aL, L9 ool 2= APleE 7HEsE Q)
& RghE] wholl Aelmel] A e] e sde] gl
Stk
U] Kt e The Ao s L,

Eino — A : Ekion + Q

R fadl A ohalo] ERIAE AMgSTe it
W H,, CoF =2 B4 o2 Hjjslo] 71 &
47} get,

=

Stz e 25 Aol 3EH Q] A4 9] o5 o]
2 ZA0| oal] AAR AR o]2o] FAdo] ol A
ojupr | Ao TAE Alslk= 7P 5% QI
SIA g A EE o] ydat gy oh A= 3E
Ho 7RE FeE dexle AulEstd ke St
Zupgo] ale R 2SS Aael Ajst & Al
;o] AR AFeN)=A A& 47t AU 2}
A2 SetznupFo|A AAAEE=Y, ojEF o R
20.05wt %] Aas THohy, TL EH2 oA )
Elo] QA] ¢h= AulE EHOA 355 FeNe| #o}
=2 wehgsto] A s=2] 23} Fe N, Fe, N ¥ Fe,
NO= Fafgict

olaby 7R-HlA sl = Al o eils)
=, 1 YR Sl o R ElEoket) A
Fit §59] = T2 Yol ks Ads AT
O ARESHE TEAERR] O A o=t o2 A
TAR= e 2 AT} 22 ok Ao okt
ulE] 7} Wglsle]] wheh FA| kS W=t} vk 7k
A o] WS = ALY HolA7] ulitel =

ng 293k}

olef gt 7k x|l ofste] Alg-wis oL
_ 7lo{A0|A L] == O U5 sl
_#olAe| Sriet BS el FHE Jisin
_ AMZOo| =S HHKIAIZIH

_ 7Ioi=He| QIMYES ST LT




APEX DYNAMICS KOREA INC.

FERIRE HY 27|

5 L e B 0 B

71018] g2 el Al AUy 7o EH A
7} 7t ks, 7]o]9] ynbiAd-2- ol ol
Utk eubRl F57adAlola] AlRE 7ol e =
oF 55HRe g =yt #HAR] Eefxut YEgfo|=
A |7|of= HH H = 68HRcEA ERS|ARECE =21
7] wEol] tutii/d o] X 0 ISk Wk Ll U
IS FAAA FUT
Al ympridol Frlsio] et EelRpH r]o] 9]
HEZte= & I7HE Yy ARES] 3442 7]
ofst o] AxfHGFoR YA e Far gyt 7l°1>:£
W 2| o] ] A5 fAIsE] flste] s1oj(7]ofu
= HEe| = g ey WS A5 =
FAAIA FUTE o3t sl SE-2 w5 A E ]
7Fl %l PSS ABIAlA TREAEE SVAA &
Sl
Eotzut YEgo| = A e E she] o £
2 7|0]9] a5 vnYe-& vhEo] ST EA Y
T o] Zt Ao A et AishEo] S5 of B
AL H "R RSS A 2= Hu o), o] A
F7= 9F 0.05mm A=Yt 7]oje] FHo|
aﬂ/dE] R )2 0] AJELO. 2jod A A v]71e)e-S A

Fslo] FUITE WA A Tkt $ 2AoA HA)
wA) o] ofghe ghick

_Exe| L

Hebs)l A e 7ol g42] dAfeyief o]
A 7 de] ARSERL QT w7107 8 R
o YAl AAlRE, T2 HE] ofoR V1A E]
Al gyt o] ZeflA Af-EA H ehaatias 88
g2of| QIfjxlo] Zjoj A o] v A Ho ' A
Huyt. (o}E Hgtojetar F5uct)
HE 0.1% ~ 0.2%°] §aQ/ S 158 Aekav-2
sl 2] 28-S Sal eageFo] 0.8%~ 0.9%7}
2] Z7}E)al 24HRe AEE 71 138 A(core)S WS
o] Yyt )i weEE Vol Eolu &2 4
2 35 AU (w2 ko] 1.5%7H]
= 5 ALol= 0.8% ~ 0.9%= Tt ZEAZY

oh, Heksii A  7loje] 2= §HR ol =
Aol Zgufefelal, Al IE o dollA] Thaelart 7
oje] FAl R st X e] 2ol gula
U}, $57} 0wl Lol i o | AnjET ®
7 78t 7o) 2] 4= T ol Ak, Helje] 7]
Z=2) 2 31IslarAF K} a1 of| A skt ujjo)] W2k
Ehe Tgoln W g o)l gtk Anp

Rgol} gugl ulx] o) HE Hetsl A S 8|
7k ol a1, Hojdess 556HRe A7 e 4= Qs
Uk,

Hete) AAfege] 7loj= EEA =R AgE Y
ok ofe slef o] Uiyt Smc) o So] o W] Wzt
E|ILE Vo] o) Wz e 7 oA A ok wiell Y
Uk, eleld, kst AR el e 27169l g
a7t A Z]ojEE e Sofl =3 S0 uhit
off HerslelAe] A wrk o A% 74 sl Hao] 9
LUk olejat sl ek el Avke 2
A=z} 2] 227 0] Zjo] kel e = FAF T
SR QA o] pEAL, ME L] L5l ks
st gojrjelo] REHo R ZebA|T w9t Fol
o] R SIIE ik olelat olfe sled e
SEAEIE $EE Tehelgolt Fe Shelsen
S AT Qe 2o FAEl B Hast
1 it Astel ol wE 44 SOHRe o
ol 94l Aef o] Zolg mmefslolof ek T4l
257 A AEkel 5% WAl 90% U T et
ol ST X8l o AHT, e
SErles Aate] 7ol g 7ojx]

L 70 25t Zoli= slofe] Bo] S2o] SRkl
o] I % a} 7} =y 31 A 7T QU] o]
eleh AEl S 3R - A Relela pgueh v ok
745} zlo]= 710 /J = Az Est Jloﬂ ;L
go] AN A F2 2lo]< o]
o7 Al .

Stz HEe| = dAjele el xe el
2] A2 5 7lefo] & 7hgo] 2 dhct ol
E‘“'ME DA A 7ol o] AP o] Hg Eo] '

A7} A -EA 22 ol A2 iggr,} 2w Lk

E“ 480°C~550CAe12] HIILA] W2 2.1z of 4] =8
2 22 Qlsur) HIL O 2180 T17]ofujo] e 7w
] 'F‘Z]o] oF 36HRcS] =S 9AI51= FojAe 7}
HE 2 gEosa)l AR S QBlA7] 7] ¢f5le]
ke gyt

R 7elo] FA A=

AT SOCIIARE Zel7k Al palol
A 4 Qs hes] e 44 EE Ll o
UEelo]= 91 ejze] ofe] Zham WzrEhe slo)

el Sk DR P Q) Sk Sxelld AXelst) o)

Tol et 2 AFAHR IR ARC] B A%t
yet.

_APEX DYNAMICS KORER INC.

HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

||IL|'.1E‘._||- -._‘HE'

AEE Al 20BN AR EL

_=ef=0tH ERold EXE| /A=A

okl TTolAi HAke] BHIQl Hepaul UEelo] =
SAx Al ofet o] Ho| AnkE ehils
o}

62.9 59.9 58.0 54.9 36.7

Units in Rc

3 7=|J_l|._|$’_A'|

o] 3 A A olgslo] Bite] PS
e Elo] 7]o} & Hrlsliri ek 47 90mm7lo] 7
%] 518 Yo R Ageigict ¢ 18-S B
AR2] &l PS0902] 7101& Hof Ut

S0 9] AckF AR TR
1) SR (PHIT-4)2] A3 A7t EkslA L -2
g}oﬂl A A2 A ollA =B 7 A
7oA TEA] o) o] gAle]e] Eeko 2 V| lE vk
‘45‘#01‘: A 2] “stol AL HelshA] ok

AL 3R] A7) 2hde) AR, ol

o WA HRAEsL ) ek e REe] v
o 3} 74k T A 5 o 9lue ] e 7 et
H A

ofe] Bo- Ak 1glo Bike] “1glola] BRIat 4
Skeruick, o] Yot 4Ust ElSE ol
7] 4R S5 F4L v Fale)el v o

wre) o] 4 4= Qe

[Bitel M=t APEX2] A

ERCIMGER-ImD|

_UEzFtold 0]

UEzlo| = A2 &2 15t Biitr| o12] Sk
ARe] HEl ABF 7]oj(det 1)@} vlalste zlojrk
UWFBIA] 22 AJE AU T, ofefgt A2 HERo| =

A EIRE U 2 A2l A}»fl_& 215k AUt
7|01 2] JA|FP= SHFLY S 7]ofe] W e
N ] & ARAIA Sehe AR e

FAY Hop AL A o] Avpe vEhdy )l 12
O =2 s A ergidsa) A a8 21
317 glal AA ARl Qi Uek,

oloh= Ao m HAARES] 71 -(§FH) o
g2 95 o sl ikl Ueelo] = d ey
wol ofs ok AlUsla ARl KB TES
714 3L 5k o]y sh Ao RS S 7=
Hop @y =gl 7o) 7k vkso] Ytk

ﬁ.l9,

=

_ MAQIX|L|O{7t MENE S B2 (Grease ) QHHA
~J0j2E, 24| U E2|UjofY 850 839

Jol

6}01:&01571 ofe} T2 7|oFe] H7)Ee] f‘xl =
4l Zatold ﬂ%ﬁ%oﬂ tjste] Eujojg] 5
rﬂﬂﬂﬂa v] SRS H8-A7| 314} 3= ?IEL
A AlEsiar %ME} o I*AXPOM‘: =g
o] ZE TjRPou 52 7157 ae-S o oisf ¥
Holal QiU 2419 *éﬁl@%«l AAQ oAl ‘ii_?
Aifefe] Haslo) ofgl ]a1e] Fxdo] atEHY
=
HHE‘— Seal"! Oil Seal®} ¢13¥l 7[a-H]8-2- vljA|5}+
= 59 718 A0S 98l Oile- B s AAlE
g2 oA Al = Ayt o2 T]oj A o+
(gear train)oflA+= 31, A2, FA] 4 Asiykd Bols
EZFSE Bt BRI 2 oA = ARs-E|o] Ao g
Y}, 54*14 2E-Gol tfgt dati= gkl avkE W
W‘wu} ClFsl g 02l ) A ES o]8-5)o] upzh
2 g} gk Ent opuj e Wu i/ FLAj oA Wl A
—8—7&& AT F2 e & = A =5
zxl o] SR ARRRS- B2 V|sE|R] ¢kl 5
71719 FsdFd E g2 gslal G5,
oAy "QPARASE S8 AKSIE|R] Qkal Hoj)
ol Hyjo]arhe-o& <lgt RS vk %}*51, 713}
E|R| = orofof sl 7]7] 9] 4y vied wfjrhR] 7]V
ﬁtﬂﬂiﬂ @iwml dojuir] olofof gt bz
o= M S5 AT ARIVE 32 i e
m%w«l ARg-0]) ﬂiéP A o= =97 2 o
2 o SHeEE AaaA e o
Helek Eoﬂﬂi 7sS s oPL ZAgFo] 5y},
A Sz 100°ColA 22 100°C ofsteilA]
= 7150] Xﬂo}E]‘:— Ll ?J*é%ihéXHQA A
=125 CWWE =2 752 iRt
UniFlorTM ZF22oH| 2 S8-+= 250°C7H] -
e i b e e e B e R e e P |
A Sr2 oA e} R 2 9<%k 8852 WY

w7]o], @el27]o), o] 2ol wsle]

EaS
o
T
kK

m}mn.

e

oi'
>~ oo M rio r
m{o N,




d =) A A S LI

= =

Temp Base Oil .
General Purpose z ISO s NLGI Dropping ;
Range(’ C) SR Viscosity e Consistency
Gear Greaes Gidds Viscosity @40°C Grade Point(" C)
Rheolube 380G 1 -50 to 130 32 32 1 190 Soft
Rheolube 380 -5010 130 32 32 2 190 Medium
Rheolube 377AL -40t0 125 46 45 1 200 Soft
Rheolube 363AX-1 -4010 125 68 60 2 200 Medium
Rheolube 723GR -401t0 125 68 72 1 205 Soft
APEX =8 12120 NyoGe!® 792D -30to 125 450 182 00 260 Semi-fluid
Rheolube 790G -401t0 125 450 148 1 260 Soft
Rheolube 368SM -40to0 125 320 284 0 200 Very Soft
Rheolube 368AX-1 -20t0 125 220 225 2 200 Medium
Rheolube 788 -20to 125 460 409 1 260 Soft
Rheolube 794 -20t0 150 460 460 2 260 Medium
: ISO Base Ol )
High-Temperature Temp ; S NLGI Dropping ;
GearGreases | Range(’C) Vgr';f’:gy \g’:gs'ct;y Grade PolntrC) || CNSEency
UniFlor 8511 -50 to 225 68 65 2 Non-melting Medium
UniFlor 8531 -30t0 225 320 270 2 Non-melting Medium
ISO Base Oil -
Flea-Power Gear Temp ; : NLGI Dropping ;
Greases Range(’ C) Vg;?ds;ty \g:gs |(t:y Grade Point(" C) Consktency
Fluorocarbon Gel 813-1|  -70 to 200 68 53 1 Non-melting Soft
NyoGel 781A -70 t0 200 68 55 0 200 Very Soft
NyoGel 741F -54t0 200 68 84 00 227 Semi-fluid
shct, QP 571421 Oil % Greased o8-l FhaL7t =e

APEX DYNAMICS KOREA INC.

FAXIREEY 27|

~oe

e AFAREET ®EH 0 5 HAkas AR
oA e 71Eke 71, o] W 7|8HAo] FH
QERGO] gergEo] w EX| ofe shto] Fadh o
a7F gJuch qorshd, el slehEel 4
TR Bl 2 Balenlhe] Ho) w0 14X
CREMFE0, Bt oot ], Hof £ fad Y
A8 Az o] ] EH T} Y elel Ale-Ale] AvlE L
EpeuTh

HAF7F 283t 7]o)Roke] S-8-Fhell ZE o] Ul
= NyeSK} ARz o] 2Rl el 2 71415 AAs1
ST HH9E SgHoke] aTEAS FHA17]7]

W o,

_APEX DYNAMICS KORER INC.

HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

[CHEZABL:

CRUZAXACYZAC21UB2B2CU 2KB 2C02

Hglel wet Al o] 7, by, A
VAL 7 e Eo] ulelshal FEt Tt
3 53| chepet Apkom Helsle] 7l W ARER 7h
212 %9 4 Qlgrh o] B opmtio]q Fo of
SutolE, QIR Ul AltulabHe et sl 74 2¢)
Hpe ThEL s S sErel] Alshulate al
Blchs BAOR ) 2o FOR uiE e

Hale] A8-FH-8 AR ulsILH-S A7) S8k
WS Balo] QR uL) Aletelo 2 WskAlA S o
Fulg AAPE ARSlE]o] ekRujubd|iE] o2 WSl
] ARulE o] AR HtEc) elal AR as
TR YpprAdo] =gt Eout S8 A9
BheE) 2] oFom WelyE oFRu|upAleby e #7]
AAGA500V) ©] FHofhy B2 Yi= B5d4S
GAIBFA A DA 4] gk

Tef A HE RS 2 Frslo] ot E dkaksl s

2) Vickers Hardness(HV)

136 +30°

T2t 1367 9] tlojobtmA] slehuls aare] ghapa

PKRISIE0.2 Aahe Qs A5we] Uel 4
U (Kg/mm) & 522 Lhebdl Slo] w27 )
Yet,

3) ES &&= IP65

[P(Ingress Protection 1= IEC-529 °f|A| 475}
W O] Ho gyt Shtt= [Pe5+= WRl Rk
Al geer 4= Gy

AW XX ES5E UE

4 rir

A e Alel vlsl Wt do] el
_T7|IMgt 60mQ /et

A= 500HV

_ENEE  0.0105~0.0135 cal/or/Sec

_gold 3

1) Rockwell Hardness(HRc)

P(kg)

o

—\

U5 2120 (£30)2] Diamond cone(HRc)¥E+=
217 1/16inch®] ZH-HRb & Acte]] £21 LS Ak
Boto] e E S o Aol 7IEsksll 7
skl thEof| AldskeS 7IRE & AR} sk os
ElEoke o 5 A $23]9] VEsksolA] A= o
S9] Ao|mHE o] glo] Fl Tt o] AlF7]
= A werRlolA ek = Q7] wlitoll wE= A 7h
oA AEs o 4= 9lom S Hoba tigts] 7
TF w2 E A Qe 7pA] G QA ofg-=ar 9l
SU

It( mm)

2 W

0 |Eses
1 | ZZ 50mmol&te Tx| RE 8iX|
X|Z 12mmO|ALS] TH| ZE Hix|

Hlal
o

2.5mmolatel 1Ix| RIE BEX|
=]

bal

TmmO Ao I EE &

oo~ |lw|N
Nlal
oY

=200l FefS e FEl HX|ol tiet 25
2X|of ChHet 2Eet BS
FEHE Aol EsSE WHE
HS W &
0 |BESQlE

1|22 HolXls SYaE &F YK

15 2= 2 2| = d]9] FF WX
=]




IZACZ21LEZ2A2]

—_APEX DYNAMICS KORER INC. )\ﬂ:”’(Lethe) 12|:H
___ HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES 7 |O‘| Shapplng Xo"i| 2|:H

_R&D A4 _0EY JHEEH| _So kS Z|AIER] 3h
_HAMTIS ZIAIER] STk
HIZ7 |0 HA7ES 7 [AIER] 1Tl

_=cf=0to[2 L Eetold EA2|

_QIBE HOIX| AAMOR 4 S 75
3R SHMOIA O BAIZIONCH RARIZIAL 3
F AT CHEE AR 43

ot
_2H =MaE AHA gF

O

_7l0f AAIR0ke| RIS AX|LI02R
_E ojZTEe| Cixjel o AnEQof B9
_ oA CAD/CAM AAERIHR

APEX DYNAMICS KOREA INC.

SRR HY 247

(O 0o

A0 A et 2|41 CNC J”Hl

= o1|0-| -||:|)\:1 xx-l gpd
_7101++Z DING 02| 7|04 Hobbing % Grinding
_HEIIE, dVIESE 010|328 Xtz AADIE

= O

_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

APER DYNAMICS KORERA INC.

Sl

_10umOlotz T USHA EHE=(B40HY / 66HRC)S
Helolt] Uot2d =1 sS40
_Efgel HH 0tR2| IS

Sl ]| | Y
S
o [ g g
o L
SR [ S e f——
L Nriirft= il H

_EA & 2 MEEZ e Mg A
_E27|(spectrograph)ofl ojet 2tMEA T2 7k
AN Bxo| EAEN

_2N ZM2h X2

_AEEHAREH SEHES

_7lofof F2k2 4
_Mz=nREel 2 Itset 2, EoF & ndYR

_HE 24 H EX2| 7IS0A ASLEE SHUPF




I ZREC BB A OB 2HARCUZRC 2 T UB 22

APEX 74719 E43

B it i nf

—_APEX DYNAMICS KORER INC.
—_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORKES

T R&D AT

LIRS
A

* Helical 7|{= gt Spur 7|0t

JlzEe0l 24 =0F 430 H1

JE=E PYEN ZEAS 2832

HYAIFE UL

* Helical 7|{CIXII2 Spur 7|04
CIXtlof o E343 S20] 33%

o 2 9B AS2 M w4 WOy
(@)

P g
JTEE ZR2 o= R0 B0l ASE

<
H
iml
=4
ox
Rall
Il
ra
o
m
=}

MEsI¥E LTt

=

1.5712] 71017
SAloil 33749 71017
WOH wE £5 7107t

27|0E xF 12 stoz i LHE XA
7| HE0| 7550 I8 HotEIE

* CO|LHE] WA A Set Collar7t £ AX
HAE 20|10 =2 2] A=l |

[

“MXE 23 ST UK

I
9| Slipxh E2IHE =9

—

A

HO
>

_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOHES

APEX DYNAMICS KORER INC.

off
it

S eXgHT

FRE AsHC,

Ol A= 0Lt EX| 7Hs B,

TRt 2R AHE 7t5 S floto

&2 Nyogel 792D7t

APEX DYNAMICS KOREA INC.

FEXIR HY ZAT|

= O

*RE ME ZE{L ARSE0
RE MEREQ F

PlatleE #H|gh HR7

s
=
i
4T

apters Efst -9 ZH

o
]
d
or
ol
— [
T
]
in]
09
rh
>

tof EZ LT}

HE0 grige: =¥sUn

*

SR 202 22 AZLET} X
HOL2 HEE 2= SHEE Y
S7tE o[t HEolofs s8E




71

S

FARIRt WY 2

APEX DYNAMICS KOREA INC.

(ANAF\NA

FULLIRRL2ANE WACLZ2AC2 18

= Nnoci=

¥ XAt 2 Z2kR0t UERK0|E EX2IE *APIAPH gt 2l= USES
ofd lonf S2kA0t LIERIIY EXfel= H ZO| FA =& LT
7|& HE ExRlo] Hish LISAY & Uoie ol S7te o = olss 12
SABILICE 0l 71019 BHAEE66HRCE FUAA Fot8dE SITHAZIL
Tt B J]0] o2 %,*E“BOHRci 72X Fot w2 E2HEAR 7939
Z=0f Hlsh HTHHO= Softotd, 2AF SH0H +3E HYAAS U
EEE

*Eage2 EXElE FelH0lEgEet gdtds BoFe ag U
a2 BA Exi2lE 710 ZHEH0Z
SITtIE= APEXALS] EXi2lE 7101 ZEHHEYUCE
* 0N 20| ApexAte] Exigle 2Ee FAZ 12 =0 sttt 2 gl0|0E Yool siEsHE flot &y 2 E HloiE CIAIYLCh

SBLQ0) D27t 80| HE UEZN0| BOIA Elof maol P2t
QlsLict

* e S 1 BapRot UER0IZR 710 $2 TR Lojm8S $ist ol
0| eREIEIRlo| I Qe BUTIES 250/t K| 2k
x| Vi
x|

APEX= EX2IZSE AH
2 T EX2lsil HAIS gfez UiE FES ElEsi ‘RA%LIEF.

) Heli—Topotechnology 5 g

contact pattern: Mt = 30 Nm V=002 m, H =002, J = 0.00 mm jc_l)é | 7|0.|é—>i%% %EE\O.J He”_TOpO |/\% 8|.0:i g % Ol']H!—E Oeli'”c%é% 7%% }”E_lO'I_I—H—?—O'” (t):lé:! |f|'||0‘| %% 75?@8:.*%**1 _E_
A R o 0|2 0jR&LICE 0/ Crownng 7|0{7F2 e 7j0j e = g O L2 Sace Helo|HES SHE 4 U Lot Hod LS 2 »

=25k 710 BH0| JIHTI= B SA02 Dof 55 MEHH

=40 &0t 7| BH= 23 L _

2E MZEHM Y707 100% SN S SR
_ . A2l0f7t 20| 3|¥std U= Hog &= 4 2 2Ho| AY Lo
e | - £28 oE0M RE 9 Y 52 PYE0| AT

e S |w“ . '“*:.«% _ E3 U &0 HES HiA gL

FES solsE SN 1 R FETlUSHOIRIC] TESH B 72 AOIX] oflZaler 52 AMIE| SRAE0| 243 0IR0{LR YeLict

¥ 710180 Ala st OIS S0 RE{O] UAKE7+3000rpme! ABAZO| 31 HISR MSZRICHT 7SI AFZE| AHO[X| ofiSz|ol LT 4%

* xS HE| Z|A 3} 1,000rpmOllA 212 S=tofzie 2E 4% 3000pMmOR SFEPI B HYULIT Jait AmsoRE AmE 0[] ofigalt

£ AS A 1000rpm O SAl0| Ex1517| T2l 221 sl=oiglel 4= ZHOR 2000pmol 2 HYULIT

‘x4 AOIZI0| 277} 3361t ZAEIDE LI0HORIO] $BS SEAFHED] 5t R4 5SS 100000m7IA] B7HFHELL
o= [

Azg E3 2O Mef A4
* 710f0lMZ BRE0l 0|22 Ao

*SHAI EX|: 0IMZSFR| MR USZE ALOIE 2z EL9| H|E%l, SATNR 3l AR5}
| r

ZAlo] AZERY0] Vs 2 ORIl sien Lot 35<I% 710 28 HH|= SIS




APEX DYNAMICS KOREA INC.

FaxRE AL 247

O N

1B 2atsn 208!

.|u1 12 M H

___ APEX DYNAMICS KORER INC.
—_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

A
Distortion of Angle

Lost Motion

N .

-3% +3%

i = o o
() Highest Accuracy 2 APEXQ| Z45710] B2 SolEaZ0| B ZHAl 247|120 52 822 J1X7| 2o
=] -
g Ar=E o 2 E3g0M S85= Z2a0(0M 20 o 4t
D_28 LB
INTERMAL_POL: -0.100 = I _Wa%: 0.00083 mm = E * Al'o'”A-I = X —[_ B kl h R
PROBE: 1.0010 mm - FILTERED: ...S0 UPR (50%) il = 3
AMPLIFICATION: 1 e F: 010N = Yaskawa - acklash Report
g2 Spec : 520|L4 Spec : 520|UW
== o .
Zg 2¥Zn: 3378 237 2,972
= = MEHREHR-AB115—005—S2—P2 MR ABOSOM 1 —005—S2—P2
e PEREL B FECELD B3
W 3. 375 M OE 2 975
MEHE: E—SEH A TR D BMEEEL
IYEEFBMAEE D, MEHE: SH— 20 TRESH HREEREL
FOMOII-S N AABMERBL. N TERDS. I-SEEEMAESE D,
E-SABE L. FAYE=IT205(1.27N m) max FOHOII-TNAMABERRL. N5 ERDD,
F-SRAFEIL. FAESST205%(1.2TH-m) max
FLONm  FLOTIERS
oosss T pao-— A N HOMIRS
01272 2 613 ot 0 243 400 Z=RAl
om 5 A
02544 4
0318 5 622 635 01908 3 247 20
a0 e / ‘e 5 2
o SIFPN 0954 15 631 4452 7 254 ar 7
‘ % H\Aahr M ‘ ‘3ﬂ& e | 1272 20 635 =0 / l:lcrsss 10 260 2o
0954 15 633 1272 20 281 270 A
0.636 o 629 0.636 1 270 i
0.4452 7 627 625 / 0.4452 7 264 #
0318 5 626 0318 5 260 | £
0.2544 4 625 0.2544 ] 259 o ‘r" 5
0.1908 a 624 620 0.1908 3 256 i &
0.1272 2 623 01272 2 254 2604 o
LsC :Lueag é gf 0.0636 1 252 & P
50
EINHE“SEES -0.0636 -1 618 | L} -0.0632 —? ;4& /2’ a:
Check by webber -01272 -2 617 | -0.1272 -2 246 ¥
-0.1908 -3 615 -0.1908 -3 245 4
—0.2544 -4 614 | -0.2544 = 243 & £ o
-0318 -5 613 | i -0318 5 41 i
Tosw 0 ow Py SR L
; — = =0. e -0.6: =10
* AN SET M7 02 E HFHO AT 3 Lo OejoE Ho| =8 L CH -0.954 -15 603 | //ﬁoﬁ | = 20 214 g 20
- -1272 -20 598 | -0.636 -10 226 ¢
O 1L = e
* L 2o] T2imis AIE olo|Ejoln, o S TR Ax|eLc L e g B
-0.4452 =7 606 I 600 02544 - 235
* AFY = 5 0|2 2L T 0318 5 608 Qs 3 2w IR =] S
= = 4o T3 == : ol Tho e | Bl I R R 0 10 20 30
*XRAR Z10fs|=9] 2E 29/9] mARl= 0.00063mm, or 0.63 microns YU Tt N R s e | i S T
B ~0.0636 =i 613 = = -1
R 7IfsEL ZE AYRY= 02t UL HME HEE ot JELUCH Ge  TaA SR oo
G10-621=111 AR 2966309 &
1!/6.55354150
L o 33753 P § )




APEX DYNAMICS KOREA INC.

71

IS

FEXIR AL 2

~IORE

2RBCRER2Y

___ APEX DYNAMICS KORER INC.
—_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOKES

* OFZELOIM Cap Bolt2 Z0{Li 4

=

Set collar EEE & £ UEE 9XIE HFMAL.

A<,

* =pix
e ey o | Y e nzye
=2 =
DE £3=0| 30| ot Fat
9 FaR0 HEmD 22
EE7| otz 2T Zo| £%lo]
FEoAN 2,

* REZ H2 A2
Set collar =S WI5H7| FIa A ZOFHAIR,

(Set collarsS HX HZ5l 1 OI2EEES MiZsiH A5 #el0| & += U

F9

=2 HHA2 2| s
N N
Azjofg Az
21249| Spot

oIxiz Yuz

HshIR,

A
R

shaftd 42
Set collar9|

o

A

* ET-IXIE Aot 7 8E RAYE IR HZESHIAIR.
HEZ=ME o 220t 20| tizPd oz XA,
(18 B KIS 2447 ERSA Q0] Rl Manual FJIEIZ DI Rl 2EDISE

E34X| AR

* EJAUXIE M50 #EE RYUEFZ Set collarg
H|BSHYAIL.
(Slipping ST UTIEH 27 Q0| ZHEIRZDO| U=Set cola BEE EA $AIE &
Zzolo] MZshhR)

* CtA| Cap boltZ |

24

2ot AL,

PHBECABE 2R 2CH2RRBCUZBC2 T UE2

e FE 49 (P-geries)

___ APER DYNAMICS KORER INC.
—_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

* DE(Q 7]0fef
ag|n FF

* 2447| B252 ofafurs
o2 9x|A| A DE|Q 2

b
(=}
£718 YHAIFINL OF2

5 2ES (2N
(i~402 Hrs 0| o
5%™EDE RO,

* EIURIE AEoI0 #YE ZYEIRZ HZSHYAIL,

2 78 2YEIRZ HZotHAIR.




e a d

i o e L s i

e A0t

APER DYNAMICS KORER INC.
HIGH PRECISION PLANETARY GERRBORES

P S O e R 2 C R P A AT 2B 2 1B 2B 2C 1 2B 20 2

ZndC2HBC BB R 20A2HARCUZAC2 B 2R 201258 2012

—_APEX DYNAMICS KORERA INC.
___ HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

10 BEHORE 2EZE EF K|

AB142 2907040853

005 82

Test objective: Determine maximum torque capacity of sung gear, collar and clamp system.

Test equipment: Standard sun gear welded to steel plate for anchor. Mock motor shaft of 38.00mm h6
tolerance.0~200kgf-cm torque wrench. 0~400kgf-m torque wrench. Sockets and adapters
as necessary.

Test method:

1. Secure sun gear and fiximmoveable (use machine vice). Insert the mock shaft fully into the sun gear

and fit the collar. Tighten the clamp screw to recommended torque with torque wrench.

2. Fit adapters to socket head and mount torque wrench.

3. Zero the wrench and apply torque until the mock shaft slips in the sun gear, at which time no further

increase in applied torque can be seen.

4. Record value from torque wrench.

Step Clamp screw Torque | Time Date Unit Value Remark

4 M8x1.25 12.9 41Nm  |14:29 1217/02  |Nm 441 Slip at 441Nm

APEX DYNAMICS KOREA INC.
FaxixtEL Z57|

@\1—‘Fﬂ\1—‘

Technician: Frank Wang Date: 12/17/2002

m EHAE FX : M7|2} Collar 2|0 SHE A|AEIS| XHEIE SHo17| HEt
m EHAE FH|: HE MIVIHE DEES U= XH
ULEHE0]| 72 38mm ALEZE, Torque wrench, 27 OHE S

W E|AE HiH .

© M7 DFsEE 38mm AFZEE M| ZSICE AE ZYUEF=E Set collarg =
@ OFHHE 71211 Torque wrenchsS A&
@ 38mm AFEEZL ZEAM7EX] Torque wrenchofl 2= 7teict,
@ DATAS 7|=$iCt

W HIAE ZDn}b: 441INmO A SE(SEIR)0| A7Ict
m 21 Servo Motor Torque : 19.1Nm /  Z[tH Torque : 66.9NmM
m AE  yE = E3= Set collarg MZeCiH 400Nm 7t H= &2 760t &25140|

LM SiCk= A2 & 4 UBLICE

S ARZstn U= 2EQ] Z[CH TorqueZt 67NMAS Zetret

Set collar@| Holding Force = 6HH O|AF EL|CH

2le] Test ZUOIME EAICIAIT] Set collare] A= =2l E9=20t X|ZAsHCiH
SE I HMEHX| LU

D2 QLUEXIRF 79| MEFXIRI 0|=29] Bayside, =9
NeugartAte] 27| = APEX 2 SSH Set collar MZfAIS AtEst UELICt

>
S
>
©

M Bushing H&A|
3 22| Sot 92
Azt Feito =M
SEfET} Mz
Scist A2 4 e

Bush

_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

_APER DYNAMICS KORER INC.

Wdn Across 2= 88 ET4x| | ZE= 109 ETLX| dE 129 EFX|
EE AO|X
(mm) (Nm) (In-1bs) (Nm) (In-1bs) (Nm) (In—1bs)
M3 X0.5P 25 1.3 12 1.8 16 2.1 19
M4 x0.7P 8 3 27 41 37 4.9 44
M5 X 0.8P 4 6.1 55 8.2 73 9.8 87
M6 X 1P 5 11 98 14 124 17 151
M8 X1.25P 6 25 222 34 302 41 364
M10X1.5P 8 49 434 67 594 80 709
M12x1.75P 10 85 753 116 1028 139 1232
M14X 2P 12 137 1214 186 1648 223 1976
M16X 2P 14 210 1860 286 2534 343 3038
oo’ SetColler MZEA
EE’_‘@ EE = Width Across £
2t47| AO|Z B =S EAIO]| o HEE3
(mm) (mm) (mm) (Nm) (In—1bs)
AE/R 050, AB/R 042 1 ok M3 X 0.5P X8L 25 19
AF/R 042, AD/R 047
AL/R 070 2 EHaE M3 X 0.5P x8L 25 19
AE/R 070, AB/R 060 [R=F2E M4 X0.7PX 12L 3 44
AF/R 060, AD/R 064
AL/R 095 2 EHaE M3 X 0.5P x8L 25 19
AE/R 090, AB/R 090 [R=r2E M5 X 0.8P X 14L 4 87
AF/R 075, AD/R 090
AL/R 110 2 B M4 X0, 7PX12L 3 44
AR IZD, AR S 1 HHS M6 X 1P X16L 5 151
AF/R 100, AD/R 110
AL/R 150 2 Tk M5 X 0.8P x14L 4 87
AE/R 155, AB/R 142 =S M8 X1.25PX 20L 6 364
AF/R 140, AD/R 140
AL/R 190 2 Tk M6 X 1P X16L 5 151
SEIRIZUSNEE RSO 1EHES M10X1.5P X251 8 709
AF/R 180, AD/R 200
AL/R 230 2 Sz M8 X1.25Px 20L 6 364
IR G2 1EHS M12 x1.75P X30L 10 1232
AF/R 220, AD/R 255
AL/R 280 2 Tt M10X1.5P X251 8 709

* 30| BHEILRE 910 LIEFHPR|EC BIEA| O 70F FiLICH
TERRI0le] EFEF0I= flo] FEECT20% 7EA| O ZORYAIL




Y v EF x| (P-Series)

—_APEX DYNAMICS KORER INC.
___ HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

2E N2y BES E3 45|

R Wi Feross 4= 88 ETLK| Z= 109 ET=X| ZE 129 ETX|
(mm) (Nm) (In—1bs) (Nm) (In—1bs) (Nm) (In-1bs)
M3 X0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16 2.1 19
M4 X0.7P 3 3 27 4.1 37 4.9 44
M5 X 0.8P 4 6.1 55 8.2 73 9.8 87
M6 X 1P 5 11 98 14 124 17 151
M8 x1.25P 6 25 222 34 302 41 364
M10Xx1.5P 8 49 434 67 594 80 709
M12X1.75P 10 85 753 116 1028 139 1232
M14 X2P 12 137 1214 186 1648 223 1976
M16 X2P 14 210 1860 286 2534 343 3038

APEX DYNAMICS KOREA INC.

FARIRE HY 24|

=

Set Collar MZE3A

= = Width Across T El
244 7| AO|E DEH=H SEAIO|X Flats HEE3
(mm) (mm) (mm) (Nm) (In-1bs)
PE050, PG040 1 oz <12 M6 X 1P x8L 3 17 151
=EZg, RELEU D Cizh <12 MB X 1P X8L 3 17 151
PE070, PGOGO IR=raE~ <16 M8 X 1.25Px10L 4 41 364
PNO34, PBOSO D Cizba <16 M8 X 1.25PX10L 4 A1 364
PE090 1 oHzha <24 M10X1.5P X121 5 80 709
PG 080 / PGO8OA .
PNO42. PBI15 D Chzba <24 M10X1.5P X121 5 80 709
PE120 1 o2bs <32 M12 X1, 75P X 16L 6 139 1232
PG 120 / PG120A
PNO56, PB142 2 s <32 M12 X1.756P X16L 6 139 1232
PE155 1 oz <38 M16 X 2Px20L 8 343 3088
PG 160
PNO75 2 izt <38 M16 X 2Px20L 8 343 3088

"7l BYEIARE 9I0| LIEKASRIECS BIEA| Of 7{0F BT,
TR0l BYE 01 9I0| THBCF20% 74| ©f ZORAIS,

—APEX DYNAMICS KORER INC.
___ HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

APER DYNAMICS KORERA INC.
_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

16. OFEtE{ 4Holel| EEE =2Ct

H8Jgelol OEEE 7128 %
0/ UKl HEBR oM
#% Oi Leak®l Tl /9l0|

HIZ0IM 2 A=t 20l 247
OtEEIS 7IgUrt

— S




APEX DYNAMICS KOREA INC.

FARIxt HY Z47|

APEX DYNAMICS KORER INC.
HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

18X 5 1A 48 2
X 3R MEez AEESE aiM 4457 R RER/t S 0% S of =
JtE2 AlZiUCh
OAYO0| JHNEX]| o™ REE 45701 22010 REEFMeL 22 Aoz IHAEEL O
0 ASEHIt LTI Al AR o2t BiRiLICt

2_wHE 3dal=g ) 3Hea] ¢S
0LE7| LHER BE S AMO|XE QI & BEAIo] K25 S0l SHYAIR.
APEX &&7|= B4 25 AAHE ME610d 247 EHE AIO|= HO 2B S5 AO|=Jt
g A% 10l e 2AE MESsH=E LT
BUET9| ZHNHEE B0 AR,
®Set collars #HE ETOXOZ CIA] ZEHFAAIR,
O 2X7F HAZX| LEAE HALZ H2E "EZL|CEH

3 53k B0 REloA] Aeto] wAStS YA A, A FEF YA
0 Th5l GRS HOISINY| HiRRICH
@ 7% DEIS| Al ol ERAIOR QI5| DElS| Shesn) 24| Yatel 20l Wil B
Qlitt DEfol 244719] OFEE] Aol FRUE 719 L0 of= ol B7IS SIS JZRI5I0f
TS A7

O ZM7F sHAXIX| RESAE GAIZ A= HIEfLCE

4 dXF ¥ FFEA ) & 7hshd 2 ol @A U
0 So| o °4uro|u E'E'?L A 2L Hol820| HE2E e HAEIS Ovwerd 49 R4701=

o{5|70| B ULt
et 2O AR RES2FS 227t naH|o] 2472 w0 Bick
5_<igrolut Py x4 RIS AE §4 514 Foh @A
0 AEDEo] g% AAJBCE
0 DE 82 % A47(0| EHO| SEFIICE
B2 HAIHBIALZ| BIRIICH
6_ 74 719) dubay Ay
0 APEXZ471= 5t270] Stainless steel AR 0120{2f Qom2 EtAle] Y0l SIPELCI=
Cha TR0| & 4= USLH80= hxl= QHEERCH
et 202 tH2Fsl RS SQIsk % BIErSIAIZ| HIZILICH
© M210140| D2 AR MEDE0| 2EE W50 OIS B NEEEO 257} O &2
A= MHDE{O| S KHAABIAIZ| HIRFLIC
© 2H7} HZEX| HBA= TALR SlRtHfRILIC

APEX DYNAMICS KORER INC.
_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOKES

___ APER DYNAMICS KORER INC.
—_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBORES

*] tefat g 22y AARE AL At 7leAt =z S FAL sk 7] vy T

» Helical 7] {9 Spur7]oj9] ztojd& F4iQ17t8?
w2270l ALYI0EC ZEE 7oA oz AT SHUHSH0| AL Y(0{ECH B LT
J2iL MERVI HUIRS EHIE R X2 RS 24 7|00 AT I|HE ME6l U= AFYULICH

>APEX%9H SUS3H-4 & A3 742
= EIALS] QARIRF 24719 SIS 7 YR 0ls0lLt ASS ARSI U LICH
U2 0|52 ABsH= Ho|AHE 27|02 712 6l0] Sl Eol s = 512 &0l WRE QUTTINGZZ o2
I7|ofgtAlo] 27|0jE FIX St BTof, APEXS SHR I Bof &I Sklvmg oz &z Zy|0f2 JkZstn ULt
0213 &7/0f UK E IR RS MEteh| M= EEFH e ot L0l QTLENX7| H20] 02 AHENS O A2 £ 9

SUSTHE 9| 5l HE Aot US LT

rr

b APEXZH471% g dlol7l o] vja) E27h o9 Stk o] 9 Bz}
= APEXZI 71 22| Z0|0{0lB N 2471018 YB0IN ARk Yo, E5t UM a0z =of gLt
SUS A9l 241 et EHaIgH o) HEOR &2 FTS S/ 0, £ ol sls S8 A= BT

> APEX74719 71 #8< BAsHe W42 FRYY7?
=479 £HE 7|01t H{E 12|10 12Sedl o £HOZ AF |0 FLICHPE
TEAERI 2N E Heltt R 2 42 I E f H1|013"'f Seal9] Fo= Z47(9] £H0| ZH = FLCH
APEXZE7| = APEXR9| 2|0 oAUE o Y 7101 9 12| A(Grease) S Seal?| P_é 201l &3t E|EH Z-(TICN Coating)
S X0 = Ho{d 1t SealrlE o1ds| A '6 ‘2";904, O 202 APBEXS 7= 2189 (20000~30,000A12H)2 FXAIEHLI T

P &7 MEREE AZste o] AZY @ PSR Hojded £dol HAT 8= gy
KEYHH 0 2 & 753 719

w4202 sl 22 74O Al IZSO| HI St RS2 YR QILICH APEXZIA 7= TREAIZDE Z0|AIH o) 22 SHAL0] LHA5HR|
oK LICH, Eb OlO| A9t REHSHE 01 71K| B MR AT} SRS WXIBLICE 12| 1 APB@ATI= 2280 KEY= AIRS 4 9o
KEY= ARIO| X4 whaf4lo| @010 = 4 Q7| H20| A2 ZE ZE2o 2= Mesix| ULt
2|7 G20 U2 0o AU e RUSES U T QSO AKIKO 2 R0 X0 £ HIZS J1A 4 2[00
HHMBAZ X24510] S HZAS ASIAIZ 2 QYBLICH APEX Q| AZ (MY 2)= BstLict i 2 289 Haie gLt
» APEXZH47] 9 ©d7] v 22 B4 Y7t?
|z 2ichs| R s ez

= APEXE 82Y, 44 HIE 22 60000~80,0007H8 M E o FAISHL 1, & MAl 0 ME 2E{of
200,0007H2] OIHEIS 7ol UAFUCH M2t 1240] HotH oK EX| Eotd 4 U= E &HIE ot U LICL

n
pal

PAPEX7“*‘71b ﬂélf{ A/S7F BAEHY TN

oo E'I1I7f *oﬁfﬂd APEXE UMO| SHE A sloh7| Aol 24Xz 8T &H| 7t UG UL 24 ZH LAl ZA 2H0|
ZTARI o ES Yool ERIS T =, 47NN 9 ZHECE HHE ER APEX 247I= S0l 2HHet 722 =AU
AL RS w7t TS -UTL = YN 227t 27tse E9e 2T AlY ol MREe = wAlst S LT
> AEEA G Se=op Y EE}"IE(OI%QQ)%ii?H Aol 2 FAdY7F?

wHEEREE AN BHON BAYUKES $Y56I0 =S 20/= A0/ 02 HeiA| s AXf BHO| 24 SRfE5S 20 Wot2dn
UWAg2 =0l A YUtk X0 | *% YEEXElE 22000°Co[h oM EXEIE 57| tz off AxHO| Sx{2| HIYO| HF o w2t HE
IIAEY 8% 2X2| 7150| 2EhojoF BLIC B, 012 Hat EX2lE S2 (400~600T)iM EX2IE ob7| mzoff A% 2| Exiel
HYO0| G =xI2| 7150] 2R O*EfE 2 YLt ot B2 Hah 4012 AMBETHN| YYoH| FAIE o UL AR == AT
T A=E RAIGH| 20l =2 WE2ES 7Rt B FEAX2= YR T 3120/ 2H6H| 01249, Fofet Sl
HHF e | 282, 401 40l Fofoki U SAtolM= 0121 S 71T Ol2 et EX2l=8 AH EREczM LT
& due 4 lguct




APEX DYNAMICS KOREA INC.

Faxixt HY

71

U"(.QAHXJCIA

o I i it G W i e A

> Bt wo] A F2 AME Sl Zet 20 271 dlojEjet AA] A&7 dlo] Bzt WA ob=dl APEX #4719 W 4
= 7}15}%1:&7]% AY7t?
& APEX 7I0{7FBEDIRE] 100%F4 2IAIE AAI5H S Mahr 7101 ZAIRIS BR5HD U Uc
02| 78 BISE 301 3A BBsts H6lol 22 Jlofof HISE SN0l LM
Ol U APHEO| 24T TS WY S BIHABLI,
SIXI8 APEXE CIf3t 2471558 MG 9002 80| 3 MBS 4 UBLIT,

oTT=2 O

=

> AL RS S AR

€ Yele| B8 L i 247

o

o] HEE2II NBHS, Of2f JH| U Q00| s ZHE, AiBARI0| 2o 42

Sl= 20| BAED B3RP[0 APEXE R471012 MEE 3F 22|84 HUELS MESI
2EES =011 ER2lGE: YeolE LT Eot MEEIZ0] 30 F=Tt Holt 2l T|ofgAS HBsIRE LD HEd Z[EE
d BERE MNSCZ oM 7| B7tx| Befeel 71t olMGichs A2 M LEE L,
HIH ATZ|{Q HR= e 40 S7HEE=7F 2 = A LEFELICE

=0 APEXE OI= NYEA| 24 ERE AMSotl UEFLICH PR MEfO|HME Mrs Udta2|AHD) 248
2N e RUE Yttt AS2 20|10 »ES 2V|XCR AEGIHE L SAl 7|02 0FEE 2|43t 5101 B2l S7HE YXISLICH
28 a2 AME-2-Ie 150 A& 124% @40 | NLGI Grade | Dropping Point e
NyoGel 792D -30 t0 125 450 182 00 260C Semi-Fluid

P USSP S FAFAN 92
=R AMEA0] T2 82 HAIZ FOfHiFE LT,

PR At +EE A LaA BANA T F ¢ USUIN?
= APEXZ4 71 347420 +E =0 ULt
PR 2BFAIR BX| HF S LB =L

=
H =

— APEX DYNAMICS KORER INC.
—_HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOKES

b 277

SHAE FHE PYRW U HY

ES Ol ZEYEHS REUEZ AZE ZUsto M 7Y = 1E L= S 2HAL0|
79, 00041t S0lA | =23t 2= gUTt

I'

[\
E‘Z“ﬁ ‘(I)’] /,’A\\ i 7 //A\\
= A7| 9] BB 7120l tlo| Aol MEAMS| 2HHMOZ Qs DAL A0l B 42 EE wES PAOE FS ¢EOZ i,
o, O30l sig=ls E%e 230ollAM el giuict, A NN N

| 2zl BXgs 3T % BUE ASE 29 S DR

2 St 9 Qlolz i s 4alE 22 |

3. 719 0I0| SHEIE 0lelo] Al QI 79 / \

4 7IEF HTRIHIS TAle] RQ0fe) B 4 ot A <= ) \ < >
I~ I~

o7IM 252 a0l et 2&5& 2nIgLct,
SiEME2 0ol Qs Rl= CE &4, 7S 28t 7189 £ if? I8 S0l tisiAts SArel SEEH %2%7@4[}.

|
(1) : ST (SE2F =AU M= 4500AI= BT,

N






